



☞ Menyasszonyi ruhák, képek és csokrok

Kis és nagy menyasszonyok, vőlegények ruhái, régi esküvői képek, csokrok, kellékek láthatók Bököny házasságkötő termében, a Régi idők esküvői ruha- és fotókiállításán. FOTÓ PUSZTAI SÁNDOR

Festményeken a feltámadás

KISVÁRDA. Amint ez kiállítási címéből is kiderül, hamarosan a feltámadás misztériumát tárja a közönség elé a kisvárdai festő-grafikus, Szeifried Zoltán.

Legújabb tárlatát ugyanis - mely a Húsvét ünnepéhez kapcsolódik - elsőként a kisvárdai Konferencia Központban láthatják a művészetpártolók március 17-én pénteken, 16 órakor. A tárlatot Dr. Berzéky József ajánlja a közönség figyelmébe, s az ünnepélyes eseményen közreműködik a kisvárdai Férfi Dalárda, Faragó Sándor kar nagy vezényletével. **KM**

Színház- és moziműsor március 10-én

Móricz Zsigmond Színház
14 és 19 óra: Függyöny fel! – bohózat (Váci és Benczúr bérlet) nagyszínpad

Krúdy Art Mozi
16.35: A fehér király (12) – színes, szinkronizált angol-német-svéd-magyar filmdráma, 89 perc

18.10: Testről és lélekről (12) – színes magyar játékfilm, 116 perc
20.10: Holdfény (16) – színes, feliratos amerikai dráma, 111 perc (Little, Chiron és Black. Három név, melyek ugyanazon embernek három különböző életrajzát jelölik meg, végigkísérve jellem- és személyiségfejlődését.)

Színház- és moziműsor március 11-én

Móricz Zsigmond Színház
19 óra: Függyöny fel! – bohózat (Vidám bérlet), nagyszínpad
19 óra: Ájlávjú... De jó vagy, légy más! – jókedvű musical-revű (bérletstúnet), Krúdy kamara
Krúdy Art Mozi
14.50: A fehér király (12) – színes,

szinkronizált angol-német-svéd-magyar filmdráma, 89 perc
16.35: Egy kutya élete (12) – színes, szinkronizált, amerikai családi film
18.10: Testről és lélekről (12) – színes magyar játékfilm, 116 perc
20.10: Holdfény (16) – színes, feliratos amerikai dráma, 111 perc

A nyelvek ősi titkairól

Két népszerű író ered a szavak és kifejezések titkainak nyomába.

NYÍREGYHÁZA. Egy Nyíregyházán élő és alkotó népszerű szerző, s egy budapesti professzor ad egymásnak randevút március 21-én 16.30-tól a megyei könyvtárban, hogy a nyelvekről, azok titkairól, jellegzetességeikről, írásrendszerekről értekezzenek, s egy

közös közvetítő nyelv lehetőségeiről is szót ejtsenek.

A termékeny és rendkívül sokoldalú Nemere Istvánt nyilvánvalóan nem kell bemutatni a közönségnek, ráadásul ő a közelmúltban is tartott előadást a VOKE Vasutas Művelődési Házban. Ezúttal Nyelvünk titkai címmel a nyelvi problémákról és más érdekességekről beszél majd. Őt követi az Eurázsiai



Egzotikus nyelvek egy egzotikus földrészen

FOTÓ: INTERNET

Kulturális Központ elnöke, Dr. Márkus Gábor professzor, aki hosszú ideig Japánban, s Dél-Koreában élt és dolgozott, angolt és eszperantót is tanított, s több ázsiai egyetemen

ő vezette be az eszperantó oktatását. A 8 nyelven beszélő remek előadó és kitenő tanár-világjáró a kelet-ázsiai nyelvekről és azok írásrendszeréről tart előadást. **KM**